



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



2022.07.16 【祂支持哪一方？】

「他不爭辯，也不喧嚷，在街市上沒有人聽到他的聲音：已壓破的蘆葦，他不折斷；將熄滅的燈心，他不吹滅，直至他使真道勝利」(瑪 12:19-20)。

米 2:1-5
詠 10:1-2, 3-4, 7-8, 14
瑪 12:14-21



默想：

不公義不平等，無論在聖經所載的新舊約時代或是在這世代，已不是奇事，甚至是無日無之。只是，到底我們是受害者抑或是施行者呢？閱讀聖言或新聞時，我們通常都有如置身事外，表現得事不關己；又或者是非常投入，熱心地討論話題，甚至七情上面的抨擊某一方。

我每次聽到旁人如上述的表現時，有時候心裡總會想：WWJD (What would Jesus Do)-- 在這當兒，我們敬愛的師傅會怎麼說呢？祂會加入話題討論

嗎？睿智過人的祂，會有甚麼教我們意想不到的做法呢？

我記得多年前曾讀過一本書，叫「弦外之音」(The song of the bird)，其中有個故事是說人們帶耶穌去看一場球賽，對戰的兩隊是基督新教與天主教。當時我也和故事中的人一樣，不明白為何耶穌在任何一方入球時都喝采，也不明白為何旁人會稱耶穌為「無神論」者——直到這幾年經歷社會撕裂，才有多一點體會。我覺得本來是一家人，本來是同一個團契的，也可以因這事弄到四分五裂，太可怕了。這個真的是祂所願意見到，願意我們作的嗎？要討公道，除了互相排斥攻訐，我們真的沒有其他可作的嗎？

雖然這本書不是來自聖經，但當中最末的一句說的好：

"We took him up on this after the game. Was he in the habit of never taking sides?"

"I side People rather than Religions," said Jesus, "Human Beings rather than Sabbath."

雖然是日的兩篇聖言，重心都不在紛爭上，但論源頭卻完全是（以色列人當中的）不義的人，及要攻擊耶穌的法利塞人的動機與行徑。而若然我們繼續堅持針對及不開放的態度，不但會比不同教派之間的鬥爭更要嚴重，更會走向聖言內的不義的人的陣營，成為哀歌的主角。

祈禱：

主聖神，祢是能力的賦予者，智慧的根源。我們身為受造物，不獨倚仗祢的能力作事工，也非常需要祢的智慧行事。我們只是大地的暫管理人，求祢別讓我們的短促的小聰明，弄垮了祢遼闊的葡萄園。求祢多加引導，好使我們能謹慎而行，令我們能真正善用祢給我們帶來的各樣神恩。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



米該亞先知書 2:1-5

(惡人霸佔田地，奪取房屋。)

禍哉，那些在床上籌劃不義，圖謀行惡的人！一到天亮，他們就去實行他們的惡計。他們想要田地，便去霸佔；想要房屋，便去奪取；以暴力對付業主和他的家族，物主和他的產業。為此上主這樣說：「看，我正在為這一家籌劃災禍，致令你們不能縮回你們的頸項，也不能挺身前行，因為那是一個災禍的時刻。」在那一日，人要作詩諷刺你們，唱這悲慘的哀歌說：「我們完全被搶掠了，我人民的基業已被人瓜分了，再無人歸還；我們的土地已分配給搶掠我們的人！」因此，你們在上主的子民中，再沒有份獲配土地。——上主的話。

聖詠 10:1-2,3-4,7-8,14

1-2. 上主，你為什麼站在遠處！在困苦之時竟隱藏不露？惡人蠻橫地難為弱小的人，叫他陷於預設的陰謀之中。

3-4. 惡人因隨心所欲而自慶，匪徒因輕慢上主而自幸；惡人心高氣傲說：「他決不會追究！也決沒有天主！」這就是他的企圖。

7-8. 他滿口是欺詐與辱罵，舌下盡是惡毒與謊話。他在村邊隱密處埋伏，他暗地裏要殺害無辜，他對不幸者窺伺注目。

14. 其實你已看見欺壓與暴行，正考慮如何親手加以嚴懲；因此不幸的人向你投奔，唯有你是孤兒們的救星。

聖瑪竇福音 12:14-21

(耶穌警告被治好的人不要將他傳揚出去：這是為應驗先知所說的話。)

那時候，法利塞人出去，商討怎樣陷害耶穌，怎樣除滅他。耶穌知道了，就離開那裏；有許多人跟隨他，他都治好了他們；且警告他們不要將他傳揚出去：這是為應驗那藉依撒意亞先知所說的話：「看，我的僕人，他是我所揀選，我所鍾愛的；他是我心靈所喜悅的；我要使我的神住在他身上，他必向外邦人傳佈真道。他不爭辯，也不喧嚷，在街市上沒有人聽到他的聲音；已壓破的蘆葦，他不折斷；將熄滅的燈心，他不吹滅，直至他使真道勝利。外邦人將要期待他的名字。」——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____